

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2020/740 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 25 de mayo de 2020, relativo al etiquetado de los neumáticos en relación con la eficiencia en términos de consumo de carburante y otros parámetros, por el que se modifica el Reglamento (UE) 2017/1369 y se deroga el Reglamento (CE) n.º 1222/2009

(Diario Oficial de la Unión Europea L 177 de 5 de junio de 2020)

En la página 20, anexo II, punto 2.2, letra e):

1) Sexto guion:

donde dice: «[...] en Verdana negrita 7 puntos;»,

debe decir: «[...] en Verdana negrita 8 puntos;».

2) Séptimo guion:

donde dice: «[...] en Verdana regular 7 puntos;»,

debe decir: «[...] en Verdana regular 8 puntos;».

3) Noveno guion:

donde dice: «[...] en Verdana regular 7 puntos, [...]»,

debe decir: «[...] en Verdana regular 8 puntos, [...]».

4) Décimo guion:

donde dice: «— letras de la escala de eficiencia en términos de consumo de carburante y de la escala de adherencia en superficie mojada: 100 % blanco y en Calibri negrita 19 puntos; las letras estarán centradas en un eje de 4,5 mm desde la izquierda de las flechas;»

debe decir: «— letras de la escala de eficiencia en términos de consumo de carburante y de la escala de adherencia en superficie mojada: 100 % blanco y en Calibri negrita 15 puntos; con un ribete negro de 0,15 puntos; las letras estarán centradas en un eje de 3 mm desde la izquierda de las flechas;».

5) Undécimo guion:

donde dice: «— códigos de color CMYK de las flechas para la escala de eficiencia en términos de consumo de carburante de la A a la E;»,

debe decir: «— códigos de color CMYK de las flechas para la escala de eficiencia en términos de consumo de carburante de la A a la E, con un ribete negro de 0,15 puntos;».

En la página 21, anexo II, punto 2.2, letra e):

1) Decimoséptimo guion:

donde dice: «— códigos de color CMYK de las flechas para la escala de adherencia en superficie mojada de la A a la E;»,

debe decir: «— códigos de color CMYK de las flechas para la escala de adherencia en superficie mojada de la A a la E, con un ribete negro de 0,15 puntos;».

2) Vigésimocuarto guion:

donde dice: «— letra de la clase de eficiencia en términos de consumo de carburante: 100 % blanco y en Calibri negrita 33 puntos. [...]»,

debe decir: «— letra de la clase de eficiencia en términos de consumo de carburante y en términos de adherencia en superficie mojada: 100 % blanco y en Calibri negrita 20 puntos. [...]».

3) Vigésimoquinto guion:

donde dice: «— pictograma de la eficiencia en términos de consumo de carburante: ancho 16 mm, alto 14 mm, grosor 1 punto, color: 100 % negro;»,

debe decir: «— pictograma de la eficiencia en términos de consumo de carburante: ancho 16 mm, alto 13 mm, grosor 0,8 puntos, color: 100 % negro».

4) Vigésimosexto guion:

donde dice: «— pictograma de adherencia en superficie mojada: ancho 20 mm, alto 14 mm, grosor 1 punto, color: 100 % negro;»,

debe decir: «— pictograma de adherencia en superficie mojada: ancho 20 mm, alto 13 mm, grosor 0,8 puntos, color: 100 % negro;».

5) Vigésimoséptimo guion:

donde dice: «— pictograma del ruido de rodadura exterior: ancho 24 mm, alto 18 mm, grosor 1 punto, color: 100 % negro. Número de decibelios en el altavoz en Verdana negrita 12 puntos, la unidad «dB» en regular 9 puntos; la gama de ruido de rodadura exterior (A a C) centrada debajo del pictograma, con la letra de la clase de ruido de rodadura exterior aplicable en Verdana negrita 16 puntos y las otras letras de clases de ruido de rodadura exterior en Verdana regular 10 puntos;»,

debe decir: «— pictograma del ruido de rodadura exterior: ancho 24 mm, alto 18 mm, grosor 0,8 puntos, color: 100 % negro. Número de decibelios en el altavoz en Verdana negrita 10 puntos, la unidad «dB» en Verdana regular 8 puntos; la gama de ruido de rodadura exterior (A a C) centrada debajo del pictograma, con la letra de la clase de ruido de rodadura exterior aplicable en Verdana negrita 12 puntos y las otras letras de clases de ruido de rodadura exterior en Verdana regular 8 puntos;».

6) Vigésimoctavo guion:

donde dice: «[...], grosor 1 punto, [...]»,

debe decir: «[...], grosor 0,8 puntos, [...]».

7) Vigésimonoveno guion:

donde dice: «— pictograma de adherencia en hielo: ancho 15 mm, alto 13 mm, grosor 1 punto, grosor de las líneas oblicuas 0,5 puntos, color: 100 % negro;»,

debe decir: «— pictograma de adherencia en hielo: ancho 15 mm, alto 13 mm, grosor 0,8 puntos, grosor de las líneas oblicuas 0,2 puntos, color: 100 % negro;».

8) Trigésimo guion:

donde dice: «[...], en Verdana regular 6 puntos.»

debe decir: «[...], en Verdana regular 5 puntos.»
